RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

CF93

KTM 690 Enduro R 2012-

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu

Poz. | Popis Kat.Cislo | Pocet | | Poz. | Popis Kat.Cislo | Pocet
1 padaci ram spodni CF93 1 1 padaci rdm spodni CF93 1
2 dural. valecek d= 5mm DV433 1 2 dural. valecek d= 5mm DV433 1
3 matice samojistici M6 948 3 3 matice samojistici M6 948 3
4 podlozka M6 - plocha 947 3 4 podlozka M6 - plocha 947 3
6 podloZzka plochd M10 804 2 6 podlozka plocha M10 804 2
8 matice M10 samojistici 810 2 8 Sroub M10 x 170mm 935 1
10 | samolepka RDmoto 1 10 | samolepka RDmoto 1
11 | dural. valeCek d=24mm 1248 1 11 | dural. valeCek d=24mm 1248 1
12 | Sroub M8x20 823 1 12 | Sroub M8x20 823 1
13 | podlozka plochd M8 802 1 13 | podlozka plocha M8 802 1
14 | Sroub M6x16 962 3 14 | Sroub M6x16 962 3
15 | podlozka M6 987 3 15 | podlozka M6 987 3
16 |vzpéra X96 1 16 | Sroub M10 x180 978 1

Montaz :

MontaZ padacich ram{ provedte dle instrukci na nize pfilozenych fotografii.
7 v v v 7 rv v [¢] v v .
Montaz zacnéte z prave strany, tudiz u sroubu skrz, na levou stranu patri podlozky a matice.

Mont&Z padacich rdmU pro levou a pravou stranu je shodny.

Upozornéni - na zavity vsech sroubili doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfedné
silné (modré barvy).

Sroub M6 ID14 + podlozka
M6 ID15, + podlozka M6
plocha ID4 + matice M6 1D.3




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Sroub M8x20 ID12
+ podlozka M8
plocha ID13 +

»®  dural.valecek ID.2

Vzpéra ID16 + Sroub
M10x180 ID16 +dural
valecek ID11 + 2x podlozka
M10 ID6 + 1x matice M10
| samojistici ID.8

(plochd) ID6 + matice

samoiistna ID.8
N

Sroub M6 ID14 + podlozka
M6 ID15, + podlozka M6
plocha ID4 + matice M6 1D.3




